
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 TKIT ASY SYAFAAH KARANGJATI 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

Kelompok/Usia : B3 (5-6 tahun)    

Semester/Minggu : I / 16 

Tema/Sub Tema : Binatang/Binatang Udara (lebah) 

Sentra   : Seni 

Hari, tanggal  : Senin, 6 Desember 2021 

KD Yang dicapai : 1.1, 2.8, 2.12, 3.3-4.3, 3.8-4.8 

  3.12-4.12, 3.15- 4.15 

 

Tujuan Pembelajaran 
Materi 

Pembelajaran 

Strategi 

Pembelajaran 
APE 

Sumber 

Belajar di 

Lingkungan 

- Anak mampu mengenal 

binatang ciptaan Tuhan 

(lebah) (1.1) 

- Anak memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

sikap kemandirian 

mengerjakan tugas 

tanpa bantuan guru 

(2.8) 

- Anak memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

sikap tanggung jawab 

mau mengerjakan tugas 

sampai selesai (2.12) 

- Anak mampu 

menggambar dan 

mewarnai binatang 

lebah (3.3-4.3) 

- Anak mampu menulis 

kata “l-e-b-a-h” (3.12-

4.12) 

- Anak mampu 

mengetahui ciri-ciri 

dan manfaat binatang 

1. Tuhan 

menciptakan 

binatang (lebah) 

2. Bacaan ham- 

dalah sebagai 

rasa syukur 

karena telah 

diciptakannya 

lebah 

3. Binatang yang 

hidup di udara 

4. Ciri-ciri dan 

manfaat binatang 

lebah  

5. Langkah-langkah 

menggambar dan 

mewarnai 

binatang lebah 

6. Lagu “Lebah 

Kecil” 

7. Mengenal warna 

 

Pembelajaran 

langsung, 

diskusi, 

penemuan 

terbimbing 

 

-Kertas 

HVS 

- Spidol 

- Crayon  

Lebah 

Media/Sumber Belajar : 

Laptop, LCD proyektor, speaker, 

video pembelajaran: 

https://sumber.belajar.kemdikbud.g

o.id/#!/Content/Home/Details/d4cd

16eadd0e4358852c16c44555385b 

 

Metode: Mengamati, tanya jawab, 

unjuk kerja, pemberian tugas, hasil 

karya 

 

 

https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/d4cd16eadd0e4358852c16c44555385b
https://sumber.belajar.kemdikbud.go.id/#!/Content/Home/Details/d4cd16eadd0e4358852c16c44555385b
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lebah (3.8-4.8) 

- Anak mampu 

menyanyi lagu “lebah 

kecil” (3.15.-4.15) 

 

 

Langkah-Langkah Kegiatan 

Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Keterangan 

Pembukaan 

 

 

Kegiatan 

awal 

Penyambutan kegiatan pagi 

 

15 

menit 

 

Kegiatan 

Berkumpul 

Berkumpul saat lingkaran: 

Salam, do’a, menirukan gerakan 

lebah yang sedang terbang 

15 

menit 

 

Inti 

 

 

 

Pijakan 

Sebelum 

Main 

- Anak menyimak video 

pembelajaran: 

https://sumber.belajar.kemdikb

ud.go.id/#!/Content/Home/Det

ails/d4cd16eadd0e4358852c16

c44555385b 

- Anak menyanyi lagu lebah 

kecil 

30 

menit 

 

 

Pijakan 

saat Main 

- Guru dan anak bercakap-cakap 

tentang ciri-ciri dan manfaat 

lebah  

- Anak menyebutkan ciri-ciri 

dan manfaat binatang lebah 

- Guru menjelaskan langkah-

langkah menggambar lebah  

- Anak menggambar dan 

mewarnai binatang lebah 

- Anak menulis kata “l-e-b-a-h” 

60 

menit 

Mengamati 

Menanya 

Mengumpulkan 

informasi 

Mengasosiasi 

Mengkomunikasi

kan 

Penutup 

 

 

Pijakan 

Setelah 

Bermain 

- Merapikan peralatan yang 

telah selesai digunakan. 

- Menceritakan pengalamannya 

saat bermain. 

- Menceritakan perasaannya 

selama bermain 

 

15 

menit 
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Kegiatan 

Akhir 

- Diskusi tentang kegiatan satu 

hari. 

- Memberi penguatan yang 

positif dan remidial bagi yang 

membutuhkan 

- Menyampaikan kegiatan yang 

akan dilakukan esok di sentra 

hari berikutnya. 

- Kegiatan penenangan berupa 

lagu. 

- Berdo’a, salam 

15 

menit 

 

 

 

FORMAT PENILAIAN HARIAN 

Program 

pengemba

ngan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 - Anak mampu mengenal 

binatang ciptaan Tuhan (lebah) 

    

FISMO 

 

3.3 

4.3 

- Anak mampu menggambar 

binatang lebah 

 

 

 

   

- Anak mampu mewarnai 

binatang lebah 

 

    

SOSEM 2.12 - Anak memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

kemandirian mengerjakan 

tugas tanpa bantuan guru 

 

 

 

 

   

 

- Anak memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap tanggung 

jawab mau mengerjakan tugas 

sampai selesai 

 

    

KOGNITIF 3.8 – 4.8 - Anak mampu mengetahui ciri-

ciri dan manfaat binatang lebah 

    



BAHASA 3.12- 

4.12 

- Anak mampu menulis kata  

“l-e-b-a-h” 

 

 

 

   

SENI 3.15- 

4.15 

- Anak mampu menyanyi lagu 

“lebah kecil” 

 

 

 

   

*) Nama anak yang masuk kriteria tersebut 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

Mengetahui 

Kepala TKIT Asy Syafaah 

 

 

 

M. MUTTAQWIATI, S.Pd. 

Karangjati, 6 Desember 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

RIKA WAHYUTIANA, S.Pd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


